



## 感受无锡暖 欢庆中国年

# 留锡大学生“年午饭”吃出好滋味

本报讯 “太湖美呀太湖美，美就美在太湖水……”当婉转柔美的《太湖美》从留学生口中唱出，别有一番韵味。1月27日，江南大学为留校学生精心准备了新年庆祝活动，让留校师生参加体验活动，品尝“年午饭”，感受城市的热情和春节气氛。

当天的江南苑餐厅里张灯结彩，中国结、红灯笼高高挂起，年味十足，进门处设置了3块互动区域，设置新年心愿墙，展示无锡的热门景区、惠民政策、人才政策等。学生们热情参与互动，兑换、领取兼具创意和无锡特色的文创产品。中午11点半，“年午饭”正式开席。当美味佳肴摆上桌，众人举杯，新年的祝福声响起，浓浓的年味处处洋溢。不少学生登台表演，富有民族特色的歌舞收获阵阵喝彩声。

江南大学学工处副处长孔丽丹介绍，学校考虑到学生的饮食风俗不同，设计了两份“年午饭”菜单，还准备了毛绒娃娃、钥匙扣等特别惊喜，让师生吃好、吃尽兴。“今年我们采用‘国际大融合’的形式，让中国学生和留学生同坐一桌享用‘年午饭’。除了设置



传统的抽奖环节，今年学校还与团市委协作，提升活动的互动性，增加无锡元素，让活动充满体验感和新年味。”

参加活动的268名留校学生来自世界各地。今年是阿富汗留学生马云第二次在无锡过春节，他说：“无锡这座城市的人文气息和自然风光都让我深深着迷，所以我选择留在无锡过年。学校组织的写春联、做花灯等新年活动

特别棒，让我感受了中国的年味，结识了很多新朋友，在异国他乡感受到家的温暖。”

来自黑龙江省的学生陈禹桐介绍，除了回家路途遥远，央视春晚在无锡设了分会场是吸引她今年留在无锡过春节的主要原因：“这里有很多我喜欢的名胜古迹，希望能在无锡感受到浓浓的年味。”

(陈春贤/文、摄)

## 网红狗直播洗澡后猝死 锡城“爱宠”人士热议训狗方式

近日，网红阿拉斯加犬“艾特”在直播洗澡时死亡，该事件迅速登上热搜，并持续发酵。“艾特”是一只即将满7岁的阿拉斯加犬，因有伤人“劣迹”被主人送到千万粉丝博主“潘宏爱玩狗”那里进行改造训练。春节将近，潘宏应网友要求，直播给狗洗澡。为防止狗伤人，潘宏和助手们先后用尼龙绑带、胶布绑上了它的嘴。洗澡过程中，“艾特”非常抗拒，最终，澡还没洗完，“艾特”便死亡了。潘宏及其团队到底是在训狗还是虐狗也引发了巨大的网络争议。

在无锡，“艾特”洗澡死亡的话题也引发了广泛关注。在多个无锡本地的宠物群中，不少网友在讨论这个事情，观点大致分成两派，有人认为潘宏直播狗洗澡是博出位，出现状况后又缺乏应急处置能力导致“艾特”死亡。也有人认为，潘宏把劣迹斑斑的大型犬改造得性格温和，功不可没，“艾特”洗澡死亡属于不可预知的突发事件，潘宏责任不大。

昨天下午，记者来到梁溪区一家宠物美容店，工作人员王伟正在给一条哈士奇洗澡。王伟告诉记者，过年前，来店给宠物狗洗澡的市民很多，是平时的好几倍。“‘艾特’突然死亡，我很伤心。”带自家哈士奇来店洗澡的唐女士说。

“冬天是否能给狗洗澡不能一概而论，对于阿拉斯加这种狗毛浓密、怕热的大型犬，不建议在冬天帮它洗澡。”王伟建议无锡的“爱宠”市民，类似的大型犬可以等天气回暖后再洗澡。

“棍棒式训狗的方式不可取，这种体罚式训练方式会让狗产生恐惧和焦虑，并给狗的生理和心理健康造成负面影响。惩罚式的训练方式也会让狗对饲养者产生畏惧，破坏人犬之间的信任关系，可能导致狗出现攻击性行为。”无锡一名拥有十几年训狗经验的训犬师孙创告诉记者。

对于“艾特”洗澡时死亡一事，孙创认为尸检结果应该有助于确定“艾特”死亡的具体原因。“艾特”在狭小的空间里洗澡，水蒸气增加，氧含量下降，会导致它血液循环加速和呼吸加速。同时，狗在紧张害怕时，机体的二氧化碳产量增加，对氧气的需求也会大量增加。有咬人倾向的犬只，主人应该如何管理？孙创告诉记者，犬的攻击性跟它的品种、性格以及狗主人饲养和训练的方式都有关系。只有找到犬咬人背后的真正原因，才能有针对性地解决。(孙肇)

## 江苏首例“强制管理” 无证房产“变身”租赁权拍出2.88万

本报讯 当被执行人的财产无法拍卖、变现时，法院应如何进一步执行呢？近日，无锡惠山法院适用“强制管理”，以2.88万元的成交价成功拍卖了一处案涉无证房产三年的租赁权，解决了无证房屋的处置难题。

这是江苏首例“强制管理”的成功案件，对于人民法院高效兑现当事人胜诉权益具有积极的参考意义。本案系一起恢复执行的终本案件，执行过程中，承办人依法对被执行人位于滨湖区的一处房产进行了查封及清场，但由于案涉房产是无证房产，故无法进行正常交易及过户。

如何让无法拍卖的空置房产实现财产效益，成为了摆在执行干警面前的一道难题。“房子无法拍卖，那能不能出租这个房子，然后将租金缴纳到法

院？”“房子被法院查封了，大家会不会担心有风险呀？”“那选任管理人管理如何？”在执行局多次召开的专业法官会议中，大家就如何化解当前的执行困境进行了协商。最终，法院决定尝试利用“强制管理”方式盘活案涉房产。

据悉，“强制管理”是法院执行程序中处置财产的一种方式，指法院选任管理人对已查封的被执行人财产实施管理，以管理所得收益清偿债权。

此前，惠山法院并无相关处置经验，如何做好案涉财产的“强制管理”对于执行干警们来说是一次全新的考验。执行干警们仔细查阅相关法律法规，分析现有网络司法拍卖平台“强制管理”案例，并围绕“强制管理”的方式、管理人的选定、评估价、起拍价、保证金等

内容进行了多次论证，制定了详细的执行方案，确保对案涉房产的“强制管理”处置得当。最终，惠山法院执行局决定在京东资产交易平台拍卖案涉房产的三年租赁权。近日，案涉房产的三年租赁权成功以2.88万元的价格顺利成交。

惠山法院相关法官表示，法院执行是实现公平正义的“最后一公里”，也是提升人民群众司法获得感、满意度的重要一环。但执行过程中，类似本案中财产无法顺利拍卖、变卖的情形时有发生，本案涉案财产的成功处置，不仅丰富了执行过程中不动产的变现形式，提高了被执行人不动产处置效率，也为无法拍卖、流拍的财产如何进行价值变现提供了可供借鉴的成功经验和操作路径指引。(王佳)



本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作: